

Сайт школы:  
<http://kazan33.ru>

# ШКОЛА РАДОСТИ



Издается  
с 2009 года

№1 (72) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



**Нелля Шамильевна  
ШАЯХМЕТОВА, директор**

1 сентября – это праздничный, радостный день, день встречи с одноклассниками, учителями, начало нового учебного года.

Для первоклассников и их родителей – это начало. Начало нового большого периода жизни, время волнений и ярких эмоций, время первых шагов по школьной жизни, время знакомства с новыми друзьями.

Для большинства детей и их родителей – это продолжение. Продолжение школьных традиций, продолжение школьной дружбы, плодотворных будней и ярких праздников.

Для учеников 11-х классов – это точка отсчета. Именно сейчас начинается обратный отсчет и все, что дальше, будет с легкой ноткой ностальгии. Это время и подведения итогов, и новых целей, это время мечтать и претворять мечты в жизнь, это время большой, на всю

жизнь, дружбы и время искренней признательности.

Мы начинаем этот год высоким стартом. Мы хорошо потрудились в прошлом году. По итогам 2013-2014 года наша школа стала лучшей в районе! Она занимает 6 место в рейтинге 151 школы города Казани. Это большая радость, и в то же время накладывает на нас еще больше ответственности.

Пусть для всех нас – детей, педагогов, родителей – новый учебный год станет годом успеха, годом Памяти, годом радостных свершений и добрых дел! **В добный путь, любимая Школа №33!**



В это году Первый звонок дали ученицы 1-ых классов: **Хабибуллина Сабина, Буранова Альмира, Фазлиахмедова Алиса** и ученики 11-го класса: **Хамидуллин Динар, Исбулатов Искандер, Шамсутдинов Роман.**

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**2**  
стр  
КОРОТКО  
О ПЕРВОЙ  
УЧЕБНОЙ НЕДЕЛЕ

**3**  
стр  
ЛЕТО – ЭТО  
МАЛЕНЬКАЯ  
ЖИЗНЬ

**4**  
стр  
1 СЕНТЯБРЯ –  
ВЗГЛЯД УЧЕНИКОВ



Промчалось лето красное,  
Веселое и вольное.  
Настало время классное,  
Дворовое и школьное.

Немножечко дождливое,  
Холодное и стужное,  
Но все-таки счастливое  
И очень-очень дружное.



## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Учебный год еще только начался, а в школе уже «кипит» жизнь, один за другим проводятся разные мероприятия воспитательного характера.

■ 3 сентября в школе, как и во всей России, в **День Памяти жертв терроризма** были проведены уроки, посвященные 10-й годовщине трагических событий в городе Беслан.



■ На неделе были проведены **уроки безопасности** в каждом классе в форме классного часа и **тренировочная эвакуация** коллектива по теме «Действия при пожаре». Тренировка показала: действия учащихся, учителей, охранников были правильными и своевременными.



■ 5 сентября у нас прошли образовательные мероприятия в рамках Всероссийской акции **«День финансовой грамотности в учебных заведениях»**.

*Материалы взяты с сайта школы*

# ВОТ ОНО КАКОЕ НАШЕ ЛЕТО!

## ПОРА ПРЕКРАСНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

**Арина ШИЛЬНИКОВА,**  
7 «В»

Лето – это время, когда можно спокойно погулять с друзьями, почитать, поспать, провести время с родителями. А главное – не делать уроки – мечта каждого школьника. Лето ждут с большим нетерпением. Но, увы, оно пролетает как один день... Кто-то проводит лето очень активно, посещая новые места или каждый день гуляя с друзьями, или же отдыхают в лагерях. У таких даже не хватает времени на телевизор и компьютер – я считаю, что это и есть настоящие летние каникулы! Ведь только летом можно дышать свежим воздухом, ку-



паться, и делать, что захочешь, так проведите несколько дней на природе с друзьями или семьей. А еще летом есть прекрасная возможность посмотреть на небо и увидеть множество звезд над головой. Летом самые теплые ночи и жаркие дни. Но вот на пятки нам наступает осень, и летние дни мы будем вспоминать с теплотой в сердце. До новых встреч, ЛЕТО!

## МОРЕ ЭМОЦИЙ И ПОЗИТИВА

**Даша ТКАЧЕНКО,**  
7 «В»

Каждый из нас любит лето, если даже кто-то и отрицаet это. Лето – это море эмоций, приключения и позитива. Лето-2014 было очень оригинальным. Погода была непредсказуема, город постоянно освещался событиями, даже космос не давал нам скучать! В целом, лето – всегда самая веселая пора года. Эти три месяца я посвятила приключениям. Мы с подругой гуляли по Казани. Открыли множество неизвестных нам улиц родного города. Это было настолько увлекательно, что даже домой идти не хотелось!



*Дорогие друзья!* Я хочу дать вам один совет – мы живем в прекрасном городе, поэтому не будьте ограниченными в своем районе! Гуляйте по достопримечательностям, делайте «selfie», общайтесь больше!

ХОТЬ ВЕСЬ ГОРОД ОБОЙДИ, ЛУЧШЕ ШКОЛЫ НЕ НАЙТИ!

# КАНИКУЛЫ - 2014

## ЗВЕЗДА, ПАДАЮЩАЯ С НЕБА

**Аня ГРИШАГИНА,  
6 «Б»**

Я хочу поделиться с вами кусочками своего лета. Самое яркое событие - это пришкольный лагерь «Неугомон», лингвистический отряд «Rainbow». Здесь я получила море эмоций и новых знаний. Мне надолго запомнились поездка в Болгары и на страусиную ферму!

Вместе с подругой Сашей я была на даче. Мы играли, отдыхали, пели и занимались творчеством. Это то, что нас объединяет. Мы рисовали, шили, плели из проволоки, лепили из глины. Нам было очень весело!

Еще я побывала в полюбившемся мне лагере «Территория «МЫ». Смена называлась «9



книг, изменивших мир»: каждый день посвящался одной из книг, которая изменила мировоззрение людей. В отряде «Архитектуры и дизайна» мы делали разные проекты, макеты. На вечерках был шанс показать свой талант. А в теплом орлятском кругу мы пели любимые песни. Я нашла много новых друзей.

С мамой и папой я была в Уфе. Мы узнали о традициях и приветливых жителях этого замечательного города.

Мое лето было незабываемым. Его можно сравнить со звездой, падающей с неба - светлое, яркое, прилетевшее быстро, почти незаметно, но оставившее в памяти много волшебных воспоминаний!

## МОЙ «МИРАС»

**Камиля ФАЗЛИЕВА,  
5 «А»**

А вы знаете, что такое «МИРАС»? Вы были в «МИРАС»? «МИРАС» - это наследие. «МИРАС» - это группа ребят с горящими глазами, с доброй душой и сердцем. Это профильная смена актива Союза наследников Татарстана (СНТ).

## ХОРОШИЕ ВОСПОМИНАНИЯ

**Камиля БИЛАЛОВА,  
10 «Г»**

Этим летом мне больше всего понравилось отдыхать в лагере «Солнечный». Там я уже не в первый раз, все уже было знакомо. Но смена в этом году мне запомнилась больше всего.

В этом году смена проходила в городе Анапа, на Чёрном море. В лагере жизнь была интересной и разнообразной. Мы ездили на увлекательные экскурсии: побывали в городе-герое Новороссийске, посетили легендарный крейсер Кутузова. Самая красочная экскурсия была в казачий посёлок Атамань. Мы познакомились с культурой и бытом казачьей станицы. А самое веселое занятие в лагере

– это, конечно же, купание. Нам повезло – море было очень теплым. Вечерами у нас были различные мероприятия. Среди всех самая долгожданная – дискотека!

В «МИРАС» детям были из разных уголков нашей республики. Среди них я нашла много новых друзей. Надеюсь, что на будущий год встречусь с ними снова в лагере «МИРАС»!

В первый день было знакомство с отрядом. Затем объявили открытие смены и были назначены дебаты на пост министров и президента. В дебатах могли участвовать все отряды. За достижения отрядам давали «солнышки». Например, за победы в спорте. Все стремились их получить, так как хотели получить вкусный приз или прос-

то быть лидерами. Вожатые устраивали нам тренинги на сближение. Каждый день у нас были разные конкурсы и соревнования, а вечером – дискотека или кино. В самый последний день был разноцветный салют. Я подружилась со многими ребятами и скучаю по ним. Надеюсь, мы увидимся в следующем году!

## БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

### УЧЕНИКИ 7 «А» КЛАССА

Каждый год мы приходим в школу на 1 сентября. И каждый раз это что-то новое, необычное и незабываемое. Так же случилось и в этот раз. Мы пришли в обновленную школу, в которую приятно приходить и в которой приятно учиться, в Школу Радости!

Наша школа сильно изменилась за лето: теперь в ней могут учиться дети с ограниченными возможностями, ведь для этого есть все условия; наш зимний сад стал еще комфортнее, в нем поселились два попугайчика; сильно изменился распорядок школьного дня: для обеда нам выделили целый час, и теперь не надо никуда торопиться. Все сделано для комфортного обучения!

Желаем нашей любимой школе успехов во всем!



## СНОВА В ШКОЛУ! Снова вместе!



**Алия ГУБАЙДУЛЛИНА,  
9 «А»**

Вот и наступило долгожданное для многих первоклассников **1 сентября** – День знаний и первый день осени. Все вернулись с летнего отдыха и готовы поделиться впечатлениями с одноклассниками и рады увидеть своих учителей.

В этом году на торжественной линейке присутствовал важный гость **Т. Л. Алибаев** – Глава администрации района, который поздравил нас, пожелал успехов в учебе. Он был очень доволен нашей школой. Помимо этого была традиционная речь **директора Н.Ш. Шаяхметовой**, номера учеников школы, Первый звонок, и, конечно же, особенная традиция, которая есть только в нашей Школе Радости – запуск шариков в небо, при котором все загадывают желание, искренне веря, что оно обязательно сбудется...

**Даша ТКАЧЕНКО,  
7 «В»**

Каждый из нас по-своему любит Праздник знаний. Некоторые ждут встречи с одноклассниками и учителями, а некоторые с неохотой идут в школу после интересных летних каникул.

Этим летом кто-то выбрал отды whole заграницей, а кто-то отдохнул у нас, в России. Но все-таки лето кончилось, значит – здравствуй, Школа!

Суета, линейка, шарики... А потом наступают суровые учебные дни. Но это не повод для грусти, ведь мы же учимся в Школе Радости! У каждого есть близкие друзья. Есть и особенно любимые предметы, и у нас у всех есть цели, нам нужно их достигать!

*Так что, нам надо «Учиться, учиться и еще раз учиться»! Ведь знания – это сила! Держайте, друзья! Мы вместе!*



**ШКОЛА  
РАДОСТИ**

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.  
Верстка: Файзуллина Л. Ф.  
E-mail: kazan-school33@yandex.ru  
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон школы: (843) 510-78-10  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30